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Durant mon voyage en Gréce, je me suis
beaucoup intéressée a la mythologie et j'ai
trouvé ceci durant mes recherches :

Revenant d'une de ses nombreuses aventures,
Hercule regoit a sa table quinze
invités : des cyclopes et des centaures.

- Combien de cyclopes

Les cyclopes ont chacun un ceil et deux jambes,

a invité Hercule ?

jambes.
Il compte autour de lui vingt-quatre yeux.

Rappel : votre réponse doit étre détaillée si
vous voulez obtenir les 3 points

‘ alors que les centaures ont deux yeux et quatre
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